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AplOpodeikteg

.  APIOMOAEIKTEZ PEYZTOTHTAZ - (Liquidity Ratios)
*  KaAvyn Tokwv

KaAuyn Tokwv = AntoteA. ntpo Popwv & Tokwv (EBIT) / Tokot & Zuvadn E€oda

O Selktng auTog Selyvel TNV LkavotnTa TNG ETXElpnong va e€odpAel Toug TOKOUC TwV EEvwy Kedalaiwv amo ta KEpSN TNC.

g)\n TLUH Tou SEiKTN PavePWVEL OTL N ETUXEIPNON KOTODEPVEL UE AVEDN VO TTANPWVEL TOUG TOKOUG TIoU OdeiAeL kat apd o
Kivbuvocg elval TTOAU HLKPOC yla TOUC SAVELOTEC.

AvtiBeta pia xapunAr tiun anoteAel onuasdt vmtapéng uPnAov SAVELGHOU YLOL JLOL OLKOVOULKH HOVASO KoL CUVETIWG HEYAAUTEPOU
Kivbuvou yla iibavr) anotuyia.

TWV ATTOTEAECUATWY, LECW
Tou KukAou twv Epyactwy,
Tou Kootoug MwAnBEvtwy,
Twv EE6O6 WV

TOU JUVOAOU TwV AQVELWV HECW QTTOTIANPWHAC Kal HElwon Twv Xpnuoatikwy Alabsoipwy, eite
HEow AvadlapBbpwoncg tou Aavelopol umep tou MakpompoBeopou Kot XapunAoTtokou



ApLlOpHOSEIKTEG 4

f  APIOMOAEIKTEZ PEYSTOTHTAZ - (Liquidity Ratios)
* KaAvyn Tokwv

KaAvyn Tokwv = AntoteA. npo ®opwv & Tokwv (EBIT) / Tokot & Zuvadn E§oda

AnoteAéoparta Emyepnpatikwy dpacewv ya tnv BeAtiwon tou Asiktn -

ANAayr) AntéAutwv AplOpuwv ApXkn MstoAr']'oe Ano)\urn' Aﬂoi:\:tﬂ I'Iocoou'aia Met?BOAﬁ MstaBohr'! Koo. Msra!}om’l MsraBo}.\ﬁ U
anoA.Tipuég MetaBoAn Aeixtn Mert. Aciktn NwAnocswv NwAnBeviwv EE06wv  Xpnu/OpiKWV oe O\

“MW  Tehwéc Nwhioe 250.000 260.000 4,0% 0,23 6,3% 260.000 250.000 250.000 250.000 260.000
- Kootog MwAnBEvtwy % 65,0% 64,0% -1,5% 0,17 4,5% 65,0% 64,0% 65,0% 65,0% 64,0%
Muwkto Képbog 87.500 93.600 7,0% 91.000 90.000 87.500 87.500 93.600

P Ecoda 32.000 30.000 -6,3% 0,13 3,6% 32.000 32.000 30.000 32.000 30.000
Arote). po Odpwv, TOKwv 55.500 63.600 14,6% 59.000 58.000 57.500 55.500 63.600

- Xpnpoto owovopikd E§oda 15.000 12.000 -20,0% 0,93 25,0% 15.000 15.000 15.000 12.000 12.000
KéAun Tokwv 3,70 5,30 1,60 43,2% 3,93 3,87 3,83 4,63 5,30

0,23 0,17 0,13 0,93 1,60

6,3% 4,5% 3,6% 25,0% 43,2%



ApLlOpHOSEIKTEG 4

.  APIOMOAEIKTEZ PEYZTOTHTAZ - (Liquidity Ratios)
*  KaAuvyn Tokwv

KaAuvyn Tokwv = Arntotel. npo Popwv & Tokwv (EBIT) / Tokol & Zuvadr Eoda

AnoteAéoparta Emyepnpatikwy dpacewv ya tnv BeAtiwon tou Asiktn -

AA\ayn Nocootwv MetaBoAwv  Apxikn

TeAkég NwANCELG
Kootog NwAnBéviwv %
Mikto Képbog

E€oda

AnoteAéopata ipo Qopwy,
Tokwv

XPNUOTO OLKOVOULKA £€0dal

KaAuvyn Tokwv

250.000

65,0%

87.500

32.000

55.500

15.000

3,70

MetaBoAn ce AmoAutn
nocoota %

10,0%

-10,0%

30,4%

-10,0%

53,7%

-10,0%

Tipn

275.000

58,5%

114.125

28.800

85.325

13.500

6,32

AnoAutn Noocooctiaia
Met. Agiktn Met. Agiktn

0,58

1,08

0,21

0,41

2,62

15,8%

29,3%

5,8%

11,1%

70,8%

MetafoAnl MetaBoAn Koo.

NwAncswv

275.000
65,0%
96.250
32.000

64.250

15.000

4,28
0,58

15,8%

NwAnBévtwv

250.000
58,5%
103.750
32.000

71.750

15.000

4,78
1,08

29,3%

MetapoAn MetapoAn
New. EE06wvV  Xpnp/ORKWV
250.000 250.000
65,0% 65,0%
87.500 87.500
28.800 32.000
58.700 55.500
15.000 13.500
3,91 4,11

0,21 0,41

5,8% 11,1%

MetafoAn
o€ OAa

275.000
58,5%
114.125
28.800

85.325

13.500

6,32
2,62

70,8%



AplOpodeikteg

f *  APIOMOAEIKTES PEYSTOTHTAZX - (Liquidity Ratios)
*  KaAuyn Tokwv

KaAvyn Tokwv = ArtoteA. npo ®opwv & Tokwv (EBIT) / Tokot & Zuvadn E§oda

EvailoOnoisg Emyelpnpatikwv 8pacswv yia thv BeAtiwon tov Asiktn pe Stactipota +3% yia ta AnoteAéopata Kot -3% yia ta Xpnua/voukad E¢oda

0,73
Interval 3% AnoteAéopata po Oopwv, Tokwv
Interval -3% 55.500 57.165 58.830 60.495
Xpnuoto olkovoutka €€oda 15.000 3,70 3,81 3,92 4,03
‘E€oda  14.550 3,81 3,93 4,04 4,16
‘E€oba  14.100 3,94 4,05 4,17 4,29
‘E€oba  13.650 4,07 4,19 4,31 4,43
4,60
4,40
4,20
4,00 U | 417
3,80 —— —
3,60 — —— —
3,40 — —— — ——
3,20
14.550 14.100 13.650
55.500 57.165 58.830 m 60.495




*  KaAuvyn Tokwv

KaAvyn Tokwv = AntoteA. tpo Popwv & Tokwv (EBIT) / Tokol & Zuvadn E§oda

250.000

65,0%
32.000
15,000

305.714
57,2%
12.500
11,100

TeAlkeg NMwANCELG

Kootog NwAnBéviwv %

Mkt KEpSog

E€oda

AnoteAéopata po Popwv, Tokwv
XpNUATO OLKOVORLKA £€06a

KaAuyn Tokwv

250.000
65,0%
87.500
32.000
55.500
15.000

3,70

305.714
65,0%
107.000
32.000
75.000
15.000

5,00

250.000
57,2%
107.000
32.000
75.000
15.000

5,00

250.000
65,0%
87.500
12.500
75.000
15.000

5,00

250.000
65,0%
87.500
32.000
55.500
11.100

5,00

22,3%
0,0%
22,3%
0,0%
35,1%
0,0%
35,1%

0,0%
-12,0%
22,3%
0,0%
35,1%
0,0%
35,1%

0,0%
0,0%
0,0%
-60,9%
35,1%
0,0%
35,1%

ApLlOpHOSEIKTEG 4

APIOMOAEIKTES PEYSTOTHTAS - (Liquidity Ratios)

Asdopéva

AnoteAécpata

0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
-26,0%
35,1%



ApLOpOSEIKTEC 4

« APIOMOAEIKTEZ PEYITOTHTAZ - (Liquidity Ratios)
*  KaAuvyn Tokwv

KaAvyn Tokwv = AntoteA. tpo Popwv & Tokwv (EBIT) / Tokol & Zuvadn E§oda

250.000 305.714
65,0% 57,2%
32.000 12.500
15,000 11,100 Mo
Mo@npatud Anotémwon AroteAéopara
TeAlkeg MWANOELG 250.000 305.714 250.000 250.000 250.000 A= ((G*F)+D)/(1-B)
Kootog NwAnBéviwv % 65,0% 65,0% 57,2% 65,0% 65,0%
B=-((((G *F)+D)/A)+1)
Mkt KEpSog 87.500 107.000 107.000 87.500 87.500
E€oda 32.000 32.000 32.000 12.500 32.000 D = (A*(1-B)) - (G * F)
AnoteAéopata po Popwv, Tokwv 55.500 75.000 75.000 75.000 55.500
XpNUATO OLKOVORLKA £€06a 15.000 15.000 15.000 15.000 11.100 F=((A*(1-B))-D) / G

KaAuyn Tokwv 3,70 5,00 5,00 5,00 5,00



